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OBJIACTHOMN KBECT-®ECTUBAJIb COCTOSANICSA BO OBOPLLE

B Poccum npoxnBaeT MHOXECTBO HAPOAOB. TUM Mbl YHVKAbHbI, B 3TOM Hall HALMOHASbHbIN
KONnopuT. ¥ Kaxaoro Hapoa - CBOs Ky/fbTypa, CBOV Tpaavuun, B TOM YACIE U NPa3aHUYHbIE.
CneuunanbHo onsi Toro, 4Tobbl MO3HAKOMUTL BNAAMMUPCKMX OETEN C HOBOrO4HUMY 06bl4asiMm
pa3HbIX YrosKOB Haleih HeobbSATHON CTpaHbl, neparoramu 1Bopua 6bin paspaboTaH
hecTrBasb, PacCYMTaHHbIA Ha yHalMXCa HaYanbHbIX KNaccoB.

MepBbIMA FOCTSIMU hecTMBanNs ctanu ydeHukm 3-4 knaccos Bnagmmmpckoii COLL Ne2. Pebsita
OTNPaBW/IMCb MO CTAHLMAM, HA KaX 40N U3 KOTOPbIX UM MPeacTosAN0 BbiNONHUTL 3adaHne. Ha
atane «Ckaska 3a ckaskomn» ux Xganu ckasku Hapogos Cesepa: BUKTOpUHA «Tpaanuunm
Haponos Cesepa», 3arafgku «PacTntenbHbii U X1UBOTHbIA Mup CeBepa», YTeHue
MHTEePaKTMBHOM ckaskuy «[esywka u nyHa». Ha ctaHuum «XopoBoa apyX6bl» y4aCTHUKM
pasyynBanu anemMeHTbl 6aWKNPCKOro 1 SKyTCKOro HapoaHoro TaHua. B «Becenoit
cnopTtnaHanm» OeTu yyacTBOBanu B NOABMXHbIX Urpax Haponos Cesepa n Cunbupw. Mpo
4yKOTCKUIA HaLMOHaNbHbIA KOCTIOM OHM Y3Hanu Ha ctaHuun «HoBorogHas mactepckas». dtan
«Poccnsi — 970 Mbl» NpeacTaBnsin coboit MHTENNEKTYaNbHbIA TYPHUP C KOHKYpCaMu,
KpOCCBOpAaMu 1 BUKTOPMHAMM, HAa KOTOPOM pebsita N03HAKOMUAUCH C TPAAULMAMUN U
obblyasiMm BcTpeun Hoeoro rona B bypsitum, TatapctaHe u Y amyptun. BuktopuHa u nrpa Ha
My3blKaNbHbIX MHCTPYMEHTaX OPEBHUX CMaBsH NPOXoAnn Ha atane «My3bikanbHble TalHbl».

Bce y4aCTHUKN C 60nblWNM SHTY3Ma3MOM NOAOKNIOYNTNCE K BbIMONMHEHUIO 3ajaHun Keecra:
OeTn panosanncb BO3MOXHOCTHU beratb 1 BECe/InTbCH, a nenarorun 6binu paanbl, 4HTO UX
nogoneyHblie Nosiy4arT HOBblIe 3HAHUA U3 Pa3TNYHbIX obnacTei.

3aBeplwmncs oecTBanb BCEOOWUM XOPOBOLOM BOKPYF NPa3faHNYHO Hapsi)X EHHOM efkuy 1
HarpaxAeHUeM y4acTHVUKOB (PecTMBans: WKOMbHUKM NOMYHYUIN OUMIOMbl 1 Cnankve nonapku.




Ob6nactHom kBecT-doecTMBanb cocTosnics Bo [iBopue
21.12.2017 23:34

AN |
ril .l_ |




Ob6nactHom kBecT-doecTMBanb cocTosnics Bo [iBopue
21.12.2017 23:34

T

)

>

{
.
1|‘

1
=
Wi |
i, I
- 1
! ",
- -
. ok
1 [
-
i

3/3



